Тест


Задание #1
Вопрос:
Какому воинскому званию соответствует данный тип погон:
[image: ]
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) контр-адмирал;
2) генерал армии;
3) генерал-полковник;
4) +генерал-майор.

Задание #2
Вопрос:
От призыва на военную службу по призыву в мирное время не освобождаются граждане:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +не имеющие ученую степень.
2) прошедшие военную службу в другом государстве;
3) проходящие или  прошедшие военную службу;

Задание #3
Вопрос:
. Какому воинскому званию соответствует данный тип погон:
[image: ]
 Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) майор;
2)+ капитан
3) полковник;

Задание #4
Вопрос:
Когда был принят указ о создании Вооруженных сил Республики Казахстан:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +7 мая 1992 года.
2) 16 декабря 1991 года;
3) 7 мая 1991 года;









Задание #5
Вопрос:
Огонь стрелкового оружия, гранатометов, вооружения боевых машин пехоты, ведущийся одновременно несколькими огневыми средствами или несколькими подразделениями по одной цели 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) +сосредоточенный огонь;
2) фронтальный огонь;
3) фланговый огонь;
4) перекрестный огонь.

Задание #6
Вопрос:
. К общевоинским уставам относятся:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Устав гарнизонной и караульной служб
2) Устав внутренней службы;
3) +Все варианты правильные
4) Дисциплинарный устав;
5) Строевой устав.

Задание #7
Вопрос:
Различают ___ степени ожога:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +4.
2) 3;
3) 2;

Задание #8
Вопрос:
. Государственная форма правления нашей страны: 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1)+ республика.
2) теократическая республика;
3) монархия;

Задание #9
Вопрос:
Биологические средства, составляющие основу поражающего действия биологического оружия, одно - или многоклеточные микроор-ганизмы растительного происхождения, отли-чаются от бактерий более сложным строением и способом размножения:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +грибки;
2) вирусы.
3) патогенные микроорганизмы;

Задание #10
Вопрос:
Общее руководство Гражданской Обороной осуществляет:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Президент РК - Верховный Главнокомандующий;
2) Заместитель начальника Гражданской Обороны РК;
3) +Премьер-министр РК - Начальник Гражданской Обороны РК;




Задание #11
Вопрос:
Какому воинскому званию соответствует данный тип погон:
 
[image: ]

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) генерал-полковник;
2) +генерал-майор.
3) генерал армии; 

Задание #12
Вопрос:
Биологические средства, составляющие основу поражающего действия биологического оружия, возбудители инфекционных болезней
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) грибки;
2) бактерии;
3) вирусы.
4) +патогенные микроорганизмы;

Задание #13
Вопрос:
Биологические средства, составляющие основу поражающего действия биологического оружия, не имеющих клеточной структуры, 
собных развиваться и размножаться только в живых клетках
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) бактерии;
2) патогенные микроорганизмы;
3) грибки;
4) +вирусы

Задание #14
Вопрос:
Область резкого сжатия воздуха, распро-страняется во все стороны от центра взрыва со сверхзвучной скоростью называется:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +воздушной ударной волной;
2) ударной волной;
3) наземной ударной волной.
Задание #15
Вопрос:
 Выберите лишнее:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) лейтенант;
2)+ майор.
3) старший лейтенант;
4) капитан




Задание #16
Вопрос:
Наука о ведении боя:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) стратегия;
2) +тактика.
3) рекогносцировка

Задание #17
Вопрос:
Эпицентром ядерного взрыва называется:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) точка, в которой произошел взрыв;
2)+ проекция точки, в которой произошел
взрыв на поверхность земли (воды);
3) территория заражения радиоактивными веществами

Задание #18
Вопрос:
Ядерные взрывы подразделяются на:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +высотные, воздушные, наземные и подземные;
2) высотные, воздушные;
3) наземные, подземные

Задание #19
Вопрос:
Какому воинскому званию соответствует данный тип погон:
[image: ]


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) +Верховный главнокомандующий ВС РК.
2) контр-адмирал;
3) генерал армии                                                                                     
4) генерал-полковник;
Задание #20
Вопрос:
Построение подразделений для ведения боя:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) походный порядок;
2) +боевой порядок;
3) предбоевой порядок.

Задание #21
Вопрос:
. Основными формированиями Гражданской Обороны на объекте являются:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) спасательные бригады;
2) спасательные службы.
3)+ спасательные группы;

Задание #22
Вопрос:
Основное средство нанесения ядерных ударов:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) вертолет;
2) +ракета.
3) подлодка;

Задание #23
Вопрос:
К боевым токсичным химическим веществам относятся:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) +отравляющие вещества, токсины и фитотоксиканты.
2) фитотоксиканты;
3) отравляющие вещества (ОВ) и токсины;

Задание #24
Вопрос:
Какому воинскому званию соответствует данный тип погон:
[image: ]
 Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) +ефрейтор;
2) рядовой.
3) капитан;
4) старший лейтенант;
Задание #25
Вопрос:
Какому воинскому званию соответствует данный тип погон:
[image: ]
 Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) генерал-полковник
2) +контр-адмирал;
3) генерал армии;
Задание #26
Вопрос:
В нашем государстве парламент и президент избираются народом со сроком полномочий:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) президента на 5 лет, парламента на 5 лет;
2) +президента на 7 лет, парламента на 5 лет;
3) президента на 7 лет, парламента на 7 лет;





Задание #27
Вопрос:
Непосредственное руководство Гражданской Обороной осуществляет:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Местные исполнительные органы;
2) Министерство по ЧС;
3) +Центральный исполнительный орган РК по чрезвычайным ситуациям
Задание #28
Вопрос:
Укажите наиболее полный список современных средств массового поражения:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) ядерное, химическое оружие;
2) +ядерное, химическое, биологическое оружие
3) химическое, биологическое оружие;

Задание #29
Вопрос:
Контракт о прохождении военной службы может быть заключен на срок, до достижения предельного возраста 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1)  8 лет. 6 лет. 15лет
2)+ 3года;     5 лет; 10 лет;      
3) 15 лет. 20лет. 18лет.
Задание #30
Вопрос:
Разновидность наступательного боя, когда обе стороны стремятся выполнить поставленные задачи наступлением:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) наступление
2) атака;
3) +встречный бой;
4) оборона;

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 4;
2) (1 б.) Верные ответы: 1;
3) (1 б.) Верные ответы: 2;
4) (1 б.) Верные ответы: 1;
5) (1 б.) Верные ответы: 1;
6) (1 б.) Верные ответы: 3;
7) (1 б.) Верные ответы: 1;
8) (1 б.) Верные ответы: 1;
9) (1 б.) Верные ответы: 1;
10) (1 б.) Верные ответы: 3;
11) (1 б.) Верные ответы: 2;
12) (1 б.) Верные ответы: 4;
13) (1 б.) Верные ответы: 4;
14) (1 б.) Верные ответы: 1;
15) (1 б.) Верные ответы: 2;
16) (1 б.) Верные ответы: 2;
17) (1 б.) Верные ответы: 2;
18) (1 б.) Верные ответы: 1;
19) (1 б.) Верные ответы: 1;
20) (1 б.) Верные ответы: 2;
21) (1 б.) Верные ответы: 3;
22) (1 б.) Верные ответы: 2;
23) (1 б.) Верные ответы: 1;
24) (1 б.) Верные ответы: 1;
25) (1 б.) Верные ответы: 2;
26) (1 б.) Верные ответы: 2;
27) (1 б.) Верные ответы: 3;
28) (1 б.) Верные ответы: 2;
29) (1 б.) Верные ответы: 2;
30) (1 б.) Верные ответы: 3;
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